

Pytania i odpowiedzi do postępowania przetargowego

na: Dostawa licencji na: serwer poczty i pakiet biurowy wraz z wdrożeniem"
Ogłoszenie nr. 2024/BZP 00359680/01

PYTANIE 1

1. Do zakupu jakiego rodzaju licencji zamawiający jest uprawniony? Czy jest to education czy zakup komercyjny?

Dodatkowo informuję, iż na stronie egzaminowania.gov.pl nie ma dostępnego SWZ oraz możliwości wystąpienia pytań przez formularze, bowiem zakładki są puste.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający oczekuje licencji komercyjnych.

Zamawiający wskazał w ogłoszeniu w punkcie: SEKCJA III – UDOSTĘPNIANIE DOKUMENTÓW ZAMÓWIENIA I KOMUNIKACJA, 3.1.) Adres strony internetowej prowadzonego postępowania, że dokumentacja znajduje się na stronie <https://www.itp.edu.pl/bip/przetargi.html>

Na tej stronie dostępne jest również SWZ.

PYTANIE 2

Proszę o odpowiedź, czy dopuszczają Państwo licencje Fakultatywne?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający oczekuje licencji komercyjnych.

PYTANIE 3

„Zamówienie obejmuje:

- a) 1 licencja na oprogramowanie umożliwiające prowadzenie live event do 10000 użytkowników bez ograniczenia czasowego.”

Najpopularniejsze na rynku rozwiązania wideokonferencyjne (ZOOM, Microsoft Teams EEA) oferują max. liczbę użytkowników do 1000 szt.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający oczekuje licencji spełniającej wymagania wskazane w SWZ.